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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004377-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a número de donantes a la Fundación Siglo de la 
Consejería de Cultura y Turismo, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/004377, relativa a número 
de donantes a la Fundación Siglo de la Consejería de Cultura y Turismo, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804377, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a número de donantes a la Fundación Siglo de la Consejería de Cultura y 
Turismo.

Se advierte de la singularidad que esta documentación puede revestir por contener 
datos de carácter personal para los que la normativa vigente en materia de protección de 
datos exige la implantación de medidas de seguridad. Por lo tanto, en aplicación de dicha 
normativa, será responsabilidad del cesionario de esos datos tanto la adopción de las 
correspondientes medidas de seguridad de los mismos, como el cumplimiento exacto de 
la finalidad y del uso para los que se han cedido.

Asimismo se hace constar que, en virtud de la Ley Orgánica 15/1999, de 
13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y su reglamento 
de desarrollo aprobado por el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, los 
datos de carácter personal objeto de tratamiento no podrán usarse para finalidades 
incompatibles con aquellas para las que los datos hubieran sido recogidos, y que aquel 
a quien se comuniquen los datos de carácter personal se obliga, por el solo hecho de la 
comunicación, a la observancia de las disposiciones de la Ley Orgánica de Protección de 
Datos de Carácter Personal.
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La relación de personas físicas y jurídicas que han realizado donaciones a favor 
de la Fundación Siglo, para el Turismo y las Artes de Castilla y León, desde el año 2007 
hasta el 31 de diciembre de 2012, es la que se indica a continuación.

Es preciso señalar que a partir del año 2012 las donaciones realizadas 
corresponden a las aportaciones realizadas por los Amigos del Museo de la Evolución 
Humana y los Amigos del Museo de Arte Contemporáneo de Castilla y León.
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Valladolid, 6 de septiembre de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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